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Januar 2005 Innkalling til 

 

IMWe 2005 - internasjonal 
kreativ ledersamling 

kretstingets årsmøte 
kretstingets årsmøte Ledersamling 3. mars 

Nyhetsbrevet på e-post 
Frister å huske 
Ledersamlinger i 2005 
”Speiderboka” 
Julemarkedet 2005 
Medlemslister pr. 31.12.2004 
Roverombudet inviterer 
  Ledertrenerkurs 
Trekløver Gilwell 
Prosjektledere søkes! 
Nyingen 
Terminlisten for 2005 
Ledersamling 7. april 
Speideraksjonen 2005 > 
hjem igjen 
Finn frem til årsmøtet 
PALMESØNDAGSTREFF 
Hold Norge Rent 
Brevveksle ? 
Tenkedagen 22. februar 

Det kalles inn til kretstingets års-
møte søndag 6. mars kl 16.30 på 
Lone i Arna. 
1. Lone inviterer kretsen til sine hje-
mmetrakter. For å finne frem, se kart 
annet sted i nyhetsbrevet eller på 
kretsens nettsider. 
Opprinnelig var det tenkt å ha helge-
arrangement med ledersamling i for-
bindelse med årsmøtet, men da det 
viser seg at ”alle andre” også har 
tenkt seg på tur denne helgen, flyttes 
denne ledersamlingen til kretsting i 
høst. 
Registrering starter fra kl 16.30. Da 
håper vi at alle har fått seg en fin 
søndagstur tidligere på dagen. 1. 
Lone anbefaler Gullfjellsområdet. En 
kan da starte turen fra Osavann. 

Hvem har stemmerett på årsmø-
tet? 
Gruppen skal velge sine kretstings-
delegater av og blant gruppetingets 
medlemmer. Gruppetinget består av 
alle medlemmer som fyller 15 år i 
inneværende år, samt en for hver 
påbegynt 10. medlem blant speidere 
i tropp som ikke fyller 15 år eller mer 
i løpet av kalenderåret. Delegatene 
skal meldes til kretsen snarest, og 
helst innen 20. februar 2005. 
For alle delegater til kretstinget gjel-
der at vi vil kreve at medlemskon-
tingent for 2005 er betalt. Hvis du 
nettopp har betalt: Ta med kvitte-
ring/kontoutskrift, det er ikke sik-
kert at forbundet har registrert alle 
betalingene. 
Medlemmer som ikke er innmeldt 
som delegat/vara på forhånd kan 
ikke påregne å få tilsendt sakspa-
pirer til eller få tale- eller stemme-
rett på årsmøte og kretsting. Sam-
tidig ønsker kretsstyret å presise-

re at medlemmer som ikke er de-
legater/vara, er velkommen som 
observatører. 

Sakspapirer 
Sakslisten presenteres her i nyhets-
brevet. Årsmelding og regnskap blir 
sendt gruppens adresse etter hvor 
mange delegater gruppen kan sende 
på kretsting. Øvrige sakspapirer blir 
presentert her i nyhetsbrevet. Alle 
sakspapirer legges ut på kretsens 
hjemmesider 
www.hordaland.scout.no eller kan 
fåes ved henvendelse til Speidersen-
teret. 

Saksliste 
1. Åpning 
2. Konstituering 
3. Orienteringer 
4. Årsmelding 2004 
5. Regnskap 2004 
6. Antall kretsstyremedlemmer 
7. Valg 
8. Endringer på terminlisten 
9. Åpent forum 
10. Avslutning 
Vel møtt! 
Sak 4: Årsmelding 
Årsmeldingen sendes gruppens ad-
resse, samt legges ut på kretsens 
hjemmesider. 
Kretsstyrets enstemmige forslag til 
vedtak: 
Årsmelding for 2004 godkjennes. 

Sak 5: Regnskap 
Presenteres bakerst i årsmeldingen. 
Kretsstyrets enstemmige forslag til 
vedtak: 
Kretsens regnskap for 2004 god-
kjennes. 
 

Innlegg til Nyhetsbrevet: Har du nyheter som du vil ha med i Nyhetsbrevet? Kontakt kretskontoret. Neste nr. 
kommer ut i april 2005. 
 

http://www.hordaland.scout.no/
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  Sak 6: Antall kretsstyremedlemmer 
Kretsstyret foreslår at antall medlemmer i kretssty-
ret reduseres fra 7 til 5 ved neste valg. Denne end-
ringen bør gjøres i år, slik at valgkomiteen har gitt 
sine rammer når den starter sitt arbeid i høst.  

Ledig stilling – Sommerjobb 
 
Sommeren 2005 skal kretsen arrangere sommerleir
for barn og ungdom i alderen 11 år til 15 år. I den
forbindelse skal det ansettes rovere og ledere som
ønsker å ha sommerjobb med speideraktiviteter. 
Leiren arrangeres på Lønningstrand leirsted i ukene
29, 30 og 31. Hver leir varer fra mandag til fredag. 
Mål for leirene er at barn og ungdom uavhengig av
etnisk bakgrunn skal få mulighet til å oppleve et posi-
tivt miljø som speiderbevegelsen kan tilby, i stedet for
å drive gatelangs. Leiren er åpen både for medlem-
mer og ikke-medlemmer. 
I løpet av leiren skal deltakerne overnatte delvis i hus
og delvis i lavvo. Det skal være vannaktiviteter, eks-
kursjoner, haik, ballspill-turneringer, leirbål og andre
spennende aktiviteter. 
Til denne leiren trenger vi rovere og ledere med erfa-
ring fra leirliv og speideraktiviteter. Det vil bli arrang-
ert to helgesamlinger for idémyldring og opplæring i
løpet av våren. 
Vi søker: 
Aktivitetsledere 
Aktivitetsledere er med som veiledere på aktivitetene
og sørger for at nødvendig utstyr er på plass på akti-
vitetsområdet. 
Vi tilbyr: 

• å få være med på spennende nyutvikling  
• jobberfaring 
• kost og losji 
• betalt ”speiderarbeid” 

 

Spørsmål kan rettes til daglig leder Endre Helland på
tlf 55 31 74 58 el. 908 83 633 eller på e-post
eh@hordaland.scout.no.  
 

Utsatt søknadsfrist: Snarest. Søknad med CV
sendes på e-post til daglig leder eller i posten til
Speidersenteret. 

Kretsstyrets enstemmige forslag til vedtak: 
Fra og med valget i 2006 består kretsstyret i Horda-
land krins av kretsleder og fire styremedlemmer. 
Sak 7: Valg 
I år er det kun revisor som er på valg. Kretsstyret 
innstiller samme revisor som vi har i dag. 
Revisor for 1 år 
Det skal velges revisor for 1 år. 
Kretsstyrets forslag til vedtak: 
Ragnar Pettersen, 1. Fjøsanger 

Sak 8: Endringer på terminlisten 
Det er kommet et ønske om å flytte patruljefører-
kurs II fra 10.-12. juni til 17.- 19. juni.  
Kretsstyret ønsker også å flytte høstens kretsting ut 
til nærmeste helg, altså 26. –27. november. Dette 
for å kunne arrangere lederseminar i forbindelse 
med kretsstinget. 
Kretsstyrets forslag til vedtak: 
De foreslåtte endringer vedtas. 

Sak9: Åpent forum 
Her har kretsstyret tenkt å prøve noe nytt. Åpent 
Forum kalles det. Vi setter av tid til å gå rundt på 
forskjellige stands med diskusjon og informasjon. 
Det er satt opp fem tema som diskuteres på dette 
forumet.  

Nr.1 Medlemstall, statistikk.  
Ut fra statistikkene som vises i årsmeldingen for 
2004 slutter flest medlemmer i overgangen mellom 
flokk tropp. Dette er en ny problemstilling som vi må 
ta tak i. Kretsstyret ønsker en debatt om hvilke tiltak 
som skal til for at overangen skal gå greiere, og vi 
beholder medlemmene 

Nr.2 Sponsorer, ideer.  
Vi må finne nye måter å få penger inn til kretsen og 
gruppene. Kretsstyret har en prosjektgruppe som 
jobber med problemstillingen om hvordan vi kan 
gjøre speideren attraktiv for næringslivet? Krtessty-
ret ønsker her en idémyldring og diskusjon rundt de 
ideer prosjektgruppen er i gang med. 

Nr. 6 Kretsens sommerleir på Lønningstrand 
Her blir det informasjon om hvilke tanker kretsen 
har rundt årets sommerleir på Lønningstrand. 

Nr.3 Arrangementer for fremtiden.   Speiderbevegelsen skal være i konstant utvikling. 
Kretsstyret ønsker en diskusjon på hvilke arrange-
menter gruppene mener at kretsen skal tilby. Kan-
skje er det på tide med litt nyskaping?  

I tillegg standsene, vil det bli anledning til i plenum å 
ta opp ting som delegatene ønsker å diskutere med 
kretsstyret. 
Kretsen selger også abonnement på mobiltelefon 
og fasttelefon. Mer info om hvordan en kan støtte 
kretsen ved å bytte til et billigere telefonabonne-
ment på både mobil, bredbånd og fasttelefon vil 
være tilgjengelig. 

Nr. 5 Informasjon fra NSF 
Speiderstyret kommer på besøk på årsmøtet. Her 
blir det anledning til å diskutere med speiderstyrets 
representant. Still spørsmål, og bli kjent med saker 
som speiderstyret jobber med. 

mailto:eh@hordaland.scout.no
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Ledersamling 3. mars 
 

Tid: Torsdag  3. mars kl 17.00-21.00 
Sted: Eikedalen skisenter på Kvamskogen 

 
Denne gangen drar vi på kveldskjøring i Eikedalen 
skisenter på Kvamskogen. Kveldskjøringen starter 
kl 17.00. Buss fra Bergen bystasjon går kl 15.30 og 
kl 16.30, og tar en time opp. 
Denne samlingen krever påmelding til Speidersen-
teret, slik at vi får en samlet bestilling. Kretsen 
sponser billettene med noen kroner. Det betyr at 
heiskortet koster kr 150,- pr stk. I tillegg kommer 
reise. 
Se www.eikedalen.no for mer info om skiløypene. 
Påmelding til Speidersenteret innen onsdag 2. mars 
 

Nyhetsbrevet på e-post 
Stadig flere ønsker nå Nyhetsbrevet på e-post. 
Dersom du eller din gruppe leser e-post regulært, 
kan du spare kretsen for portokostnader ved å mel-
de fra til Speidersenteret at du ønsker nyhetsbrevet 
elektronisk.  
Dette kan gjøres til: 
Speidersenteret@hordaland.scout.no 

Frister å huske 
Landsleir 
Påmeldingsfrist tillandsleiren er 15. mars. 
http://www.speiding.no/landsleir 
Søknad til kommunen 
Frist for å søke aktivitetsstøtte fra kommunen er 20. 
mars. Se: 
http://www.bergen.kommune.no/kultur_/ekstern/  
Frist for å søke Frifond  
Første frist er 1. mars. Her kan gruppene søke inntil 
kr 30000 pr år i støtte. Se 
http://www.speiding.no/organisasjon/  
se under økonomi og Frifond for retningslinjer. 
Årsrapport 2004 
Frist for innsendelse av årsrapport for 2004 var 1. 
februar. Fortsatt er det noen grupper som ikke har 
sendt inn denne rapporten. Det gis ikke Fri-
fondsmidler til grupper som ikke sender inn årsrap-
port. 
Evaluering av strategisk plan 
Vedlagt gruppeinfo fra forbundet som nylig var 
sendt ut fulgte et spørreskjema til gruppene om ak-
tiviteten i 2004. Opplysningene danner grunnlag for 
forbundets videre arbeid med de strategiske planer. 
Forbundet  ber om at skjemaet fylles ut og returne-
res til Forbundskontoret innen 20. februar 2005. 
Se under Økonomi/skjema på: 
http://www.speiding.no/organisasjon/  

Ledersamlinger i 2005 
En gang i måneden arrangerer kretsen ledersam-
linger. Dette er et tilbud til ledere og rovere i kret-
sen. For at det skal bli gode samlinger som dere 
ønsker å gå på, ønsker vi forslag til tema, og gjerne 
forslag til hvem som kan holde samlingen hvis dere 
har et forslag. 
I tillegg til en eller annen form for presentasjon eller 
aktivitet ser vi for oss at det blir erfaringsutveksling 
på samlingene. Kaffe, te og noe godt å bite i blir det 
også! 

”Speiderboka”  
 
”Speiderboka” er til salgs på Speidersenteret. Bo-
ken koster kr 225,-. 
 

Julemarkedet 2005 
Også årets julemarked ble vellykket. Julemarked-
komiteen har gjort en flott innsats gjennom året som 
har gått, og på de tre dagene årets produkter ble 
sluppet på markedet var det hentet inn ekstra-
mannskaper.  
Været gjorde at det ikke var så mage innom de to 
første dagene, men totalt sett har kretsen god 
grunn til å være fornøyd med salget.  
Spesielt var salget av lodd svært bra i år, da om-
trent alle gruppene hadde vært med å gjøre en inn-
sats til glede for oss alle. 
 

Medlemslister pr. 31.12.2004 
NSF sendte nylig ut medlemslister til den enkelte 
speidergruppe. Benytter anledningen til å gå igjen-
nom listene og eventuelt sende inn endringer, inn- 
eller utmeldinger til Forbundskontoret snarest mulig. 
Det er viktig at medlemsregisteret holdes fortløpen-
de oppdatert. 
Kretsen har registrert at en del fødselsdatoer, samt 
kategorier som medlemmene er registrert med må 
være feil. Pr definisjon har vi ikke rovere over 25 år, 
og ikke speidere over 17 år, men i følge statistikker 
fra forbundet, er den eldste roveren vår passert 80 
år! Dette er det bare dere i gruppene som kan 
rette opp, ved å gi tilbakemelding til forbundet! 
 

Roverombudet inviterer 
15. – 17. april arrangerer roverombudet kretsens 
første roverarrangement på lange tider! Detaljene 
rundt arrangementet er ikke klart ennå, men følg 
med på kretsens hjemmesider, så finner du opplys-
ninger om arrangementet. 

http://www.eikedalen.no/
mailto:Speidersenteret@hordaland.scout.no
http://www.speiding.no/landsleir
http://www.bergen.kommune.no/kultur_/ekstern/
http://www.speiding.no/organisasjon/
http://www.speiding.no/organisasjon/
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Terminlisten for 2005   Ledertrenerkurs 

Komplett terminliste for 2005 finner dere på denne 
linken: 

Kretsen trenger stadig nye ledertrenere. Har du lyst 
å drive med ledertrening, og har gjort ferdig grunn-
treningen, ta kontakt med Speidersenteret. http://www.hordaland.scout.no/terminliste.php?aar=

2005   For info om årets ledertrenerkurs, se mer info på 
forbundets sider: 

Ledersamling 7. april http://www.speiding.no/arrangementer/?id=139  
Tid: Torsdag  7. april kl 18.30- 21 

Trekløver Gilwell Sted: Speidersenteret i Marken 
Denne samlingen var opprinnelig tenkt i januar, 
men pga en feil fra kretskontoret kom ikke fore-
dragsholderen. Nå er ny avtale laget, og vi er klar 
for samling. 

Opplevelser, utvikling, læring og glede. Dette er 
stikkord for hva Trekløver Gilwell (TG) treningen er 
for dem som har vært med på den. TG treningen er 
det naturlige skrittet videre når du har vært speider-
leder en stund, har fullført grunntreningen og kjen-
ner at det burde finnes noe mer. Det gir deg en 
enestående sjanse til å få større kjennskap til spei-
dingens metoder og ikke minst til speidingens 
idegrunnlag og til deg selv. Gjennom TG treningen 
får du utviklet deg både som speiderleder og som 
menneske. 

Tema for kvelden er ”Lek og drama som metode for 
læring”.  
Det kommer foreleser fra NLA og forteller oss hvor-
dan vi kan bruke lek og drama som ramme når vi 
skal lære noe nytt. Samlingen er nok nyttig for lede-
re i alle enheter, men vil ha hovedfokus rettet mot 
flokk.  

Se forbundets sider for mer info: Etter hovedinnlegget blir det servering av vafler, 
kaffe og te. http://www.speiding.no/arrangementer/?id=164  

Prosjektledere søkes! Speideraksjonen 2005 > hjem igjen  

Til kretsens prosjektgrupper trenger vi folk. Dersom 
noen av dere har lyst, enten å være med på et av 
arrangementene, eller vet om noen som bør få 
sjansen til å være med, bes dere ta kontakt med 
Speidersenteret. 

Samfunnsengasjement er en aktiv handling! 
Ved å delta på Speideraksjonen 16–24. april 
2005 kan alle speidere vise dette engasje-
mentet i praksis! Speideraksjonen arrangeres 
i samarbeid med Flyktninghjelpen.  Å være med i et prosjekt eller være prosjektleder er 

en fin mulighet til å skaffe seg erfaring som er nyttig 
i jobbsammenheng så vel som i speidersammen-
heng. Kretsen er også avhengig av at vi får interes-
serte til å være med, dersom vi skal klare å gjen-
nomføre terminlisten. 

I 2005 gjennomføres Speideraksjonen for første 
gang i samarbeid med Flyktninghjelpen. Temaet for 
aksjonen er «Hjem igjen» og vil fokusere på flykt-
ningers ønske om, og rett til, å reise hjem når kon-
flikten er over. Pengene skal brukes til å beskytte 
flyktninger, blant annet i Sudan, og legge forholde-
ne til rette for at flyktninger kan vende tilbake til sine 
hjem. Aksjonen skal også bidra til å øke speideres 
kunnskap om hva det vil si å være på flukt.  

Sjekk kretsens hjemmesider for info om hvilke pro-
sjekter kretsen har i år: 
http://www.hordaland.scout.no/terminliste.php  

Nyingen Les mer på forbundet sider: 
- grunnleggende kurs i friluftsliv http://www.speiding.no/arrangementer/?id=175  

Tid: 9. – 10. april 
Sted: Byfjellene 

Pris: kr 300 
 
Nyingen er et kurs i grunnleggende friluftsliv. Dette 
er opplæring i ferdigheter som båltenning, overnat-
ting ute, hvordan kle seg, kart og kompass, bruk av 
øks og sag og bruk av forskjellige kokeapparater. 
Nyingen inngår som en del av sikkerhetskurset i 
den nye grunntreningen. Kurset er åpen for alle 
som ønsker å oppleve friluftsliv på en enkel måte. 
Vandrere i aldere 15-16 år kan også melde seg på. 
 

Ta kontakt med Endre på Speidersenteret: 
eh@hordaland.scout.no 

Påmelding til Speidersenteret senest innen:  
31. mars 2005 

http://www.speiding.no/arrangementer/?id=139
http://www.speiding.no/arrangementer/?id=164
http://www.hordaland.scout.no/terminliste.php
http://www.hordaland.scout.no/terminliste.php?aar=2005
http://www.hordaland.scout.no/terminliste.php?aar=2005
http://www.speiding.no/arrangementer/?id=175
mailto:eh@hordaland.scout.no
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Hold Norge Rent   Finn frem til årsmøtet 
Ser dere på reklame 
på TV? Har dere i så 
fall lagt merke til en 
elg som roter rundt i 
en stue? Da har dere 
fått med dere en av 
reklamene for kam-
panjen Hold Norge 
Rent. 

1. Lone holder til i "Hordaland fjernhjelpsleir" i Mol-
dalia.(Moldamyrane 81) 
Dette er den gamle fangeleiren fra 2. verdenskrig 
der Tyskerne holdt Russiske og Norske krigsfanger. 
I dag er det museum og lager for sivilforsvaret.  
Kjør til Espeland og ta inn Unnelandsvegen (mot-
satt side av Espelandhallen) . Etter ca 100 m tar du 
av til venstre mot Moldalia. Kjør denne veien ca 1 
km så får du leiren på høyre side. Se kart: 

Hold Norge Rent er en nasjonal dugnad mot forsøp-
ling av natur, gater og friluftsområder, med offentli-
ge etater, frivillige organisasjoner og næringsliv 
som medspillere. Visjonen det arbeides etter er: ”Et 
rent og trivelig Norge”. 

 

Hold Norge rent håper å få frem to hovedbudskap:                 
La være å forsøple. 

Rydde opp det som er kastet. 
I tillegg har de med seg det underliggende miljø-
budskapet: 
3.  Bruk ordningene som finnes for kildesorte-
ring og gjenvinning av avfall. 
Her på Vestlandet vil startskuddet for kampanjen gå 
i slutten av april, og renovasjonsselskapene på 
Vestlandet oppfordrer alle speidergrupper til å lage 
sitt eget arrangement den helgen med fokus på for-
søpling. Kanskje det kan gjøres i kombinasjon med 
feiring av St. Georgsdag? Det kan være en enkel 
marsj hvor man ”går for et renere Norge”, eller det 
kan være noe mer omfattende som en ryddedug-
nad rundt speiderlokalet, i gaten, på badeplassen 
eller et annet friluftsområde. Det er opp til dere. 

 

PALMESØNDAGSTREFF 

Bønes Speidergruppe inviterer til PALMESØN-
DAGSTREFF på GULDSTØLEN 

Tid: Palmesøndag 20. mars 2005 mellom klokken 
11.00 og 13.00 

Hvis dere skal arrangere ryddedugnad, kan dere 
henvende dere til det renovasjonsselskapet dere 
hører til (Bir, NGIR, IHM eller Fjellvar) for å få hans-
ker og bossekker til dugnaden. Dere vil også kunne 
levere avfallet gratis på gjenbruksstasjonen. Dette 
vil gjelde i hele 2005. 

Dette er et tilbud til de som er hjemme i påsken og 
ønsker et påskudd for å komme seg ut på tur i fri-
luft. 
På Guldstølen tilbyr vi: 

• Friluftsgudstjeneste klokken 11.00 ved Vi-
karprest Inge Høyland.  

Det vil bli laget buttons med slagord på, og disse 
kan dere også få ved å henvende dere til renova-
sjonsselskapet deres. • Rundløype med oppgaver for hele familien 
Det er også mulig å registrere seg på nettet som 
privatperson eller som gruppe, dette er også helt 
gratis (http://www.holdnorgerent.no/). Man velger 
seg da sitt eget, lille stykke Norge som man vil pas-
se spesielt godt på og holde rent og fritt for boss. 
Det eneste forpliktende med dette er din egen sam-
vittighet. Her kan dere også finne tips om hvordan 
man kan drive kildesortering på friluftsarrangemen-
ter, og dere kan bestille informasjonsmateriell hvis 
dere ønsker det. 

• Grillplass hvor dere kan grille medbrakt 
pinnebrød, pølser eller annet godt 

•  
Ta med mat og drikke, pølser og pinnebrød-deig, 
papir og blyant. Kle dere etter været og ha på godt 
fottøy.  
Til Guldstølen kommer du ved å følge stier fra Bø-
nestoppen / Bønesparken, fra Bønes Skole eller 
Langeskogen. 

  
Lykke til i kampen mot forsøpling! Hele familien er hjertelig velkommen!! 

  
  
  

http://www.holdnorgerent.no/
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Brevveksle ? IMWe 2005 - internasjonal kreativ leder-

samling  Fra England har vi fått en henvendelse fra noen 
speidere som ønsker å brevveksle: IMWe (International Creative Workshop) samler 80 

aktive speiderledere til en uke med kreative 
workshops, lek, sang og sosialt samvær i en unik 
ramme som overgår det aller aller meste av det du 
har vært med på i speidersammenheng.  

Hei alle speidere!  
Vi er en gruppe speidere i Sør-England som veldig 
gjerne vil veldig gjerne vil brevveksle med speider-
grupper i Hordaland. Vi er jenter i alderen 7 – 11 år. 
Hvis dere er interessert, kan dere skrive til oss på 
denne adressen: 

Les mer på forbundets sider: 
http://www.speiding.no/arrangementer/?id=174 

3rd Bovei Tracey Brownies  
c/o Inger Isachsen 

4th Marlborough Terrace, 
Bovei Tracey Devon 
TQ 139 AU, England 

 

Tenkedagen 22. februar 
 
Fra arrangøren av ten-
kedagen har vi fått føl-
gende info. 
Velkommen til tenke-
dagsfeiring 
 
 
 
 

Tid: Tirsdag 22.02.2005 kl 19.00 
Sted: Centralkirken, Vetrlidsalm. 8 

Vi starter i kirken hvor Gunvor Håkonsen vil lede 
gudstjenesten. 
Påmelding til: 
Evelyn Mehl Nielsen, tlf 55 28 49 43 
Ruth-Lillian Fauskanger, tlf 55 28 16 59 
Vi håper riktig mange vil feire dagen sammen med 
oss i Patruljen! Ta med sangbok! 
 
Mer info om Tenkedagen finner du her: 
http://www.hordaland.scout.no/nyhet.php?id=240 
 

 Påmeldingen har startet: Se  
www.speiding.no/landsleir for nærmere informa-
sjon om leiren. 

http://www.hordaland.scout.no/nyhet.php?id=240
http://www.speiding.no/landsleir
http://www.speiding.no/arrangementer/?id=174
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